



# 吹响奋进号角 逐梦伟大复兴

### 全市社会各界收听收看二十大开幕会盛况

## 我市党员干部群众收听收看党的二十大开幕会盛况

**本报讯** 中国共产党第二十次全国代表大会于10月16日上午10时在北京人民大会堂开幕。我市社会各界满怀喜悦心情,收看大会盛况。

10月16日上午,惠龙易通国际物流股份有限公司组织货运司机在司机之家集中收看党的二十大开幕会。

惠龙易通副董事长、党支部书记郁培昌表示,2014年12月13日,习近平总书记到镇江调研时,勉励惠龙易通继续努力,不断寻找新的商机和发展新的商业模式。8年里,惠龙易通积极探索,把惠龙易通网络货运平台从单一的公路运输发展成为水、铁、公多式联运的货运平台。惠龙易通党工建工会指导员褚发云说:“我们成立了惠龙易通物流工会以及全国性的惠龙易通物流工会联合会,建立了‘云端中共惠龙易通货运司机功能型支部委员会’,以实际举措关爱货运司机的工作和生活。党的二十大胜利召开,为我们指明了方向,吹响了新的战斗号角,我们要进一步团结广大货运司机,坚定不移听党话、跟党走。”

10月16日上午9时许,一艘快艇在江面上匀速行驶,船尾一面鲜艳的五星红旗迎风飘扬。润州区和平路街道护渔队的队员开始了一天的巡江。这一次,船上多了一台收音机,这是队员们特意来收听开幕会准备的。

“聆听报告,我的心情十分激动。”59岁的护渔员周忠亮生在船上长,捕了几十年鱼的他是镇江第一批上岸的渔民。如今,保护长江成了他新的工作。“我还有一年多就要退休了,但我会认真干好这份工作,努力为长江禁捕出一份力,让江水更清,鱼群更多。”周忠亮说。“从捕鱼人变成护渔人,我才感受到肩上的担子很重。”今年53岁的护渔员戚金祥说,听到报告中提到“实施好长江十年禁渔”,他非常开心,希望用自己的实际行动回馈长江、保护长江。

在扬中长江禁捕执法基地,10余名上岸渔民围坐在一起收看开幕会。护渔员徐纪龙刚结束早晨的巡江就立即赶来。“听到习总书记说到‘生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化,我们的祖国天更蓝、山更绿、水更清’,我深有感触。”徐纪龙说,现在巡江经常见到江豚翻腾,夹江里的鱼类也逐渐多了。徐纪龙感叹道:“今后我将继续为保护长江贡献力量。”护渔员宋太富说:“现在长江生态环境越来越好,以后我可以很自豪地跟后辈说,这也有我们渔民的一份功劳。”

京口区卫健委系统90余人在区疾控中心集中观看党的二十大开幕会。医护人员身着白大褂、佩戴党员徽章聆听报告,对在基层岗位上做好各自工作、为奋进新征程贡献力量充满信心。

市优秀党务工作者、健康路社区卫生服务中心党支部书记朱琛平说:

“党旗指引,心之所向,我们将继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,主动适应新发展阶段对卫生健康工作新要求,聚焦主责主业,积极应对卫生健康发展新挑战,用实际行动守护初心和誓言,用成绩践行使命和担当。”

京口区关工委组织老党员和小学生代表近50人在桃花坞社区新时代文明实践站集中收看开幕会。京口区关工委常务副主任、有57年党龄的钟程发激动不已。他说:“京口区关工委将认真学习传达贯彻党的二十大精神,以此教育广大青少年,做好为党育人、为国育才工作,培养出更多德智体美劳全面发展的新时代人才。”桃花坞小学四年级学生孙亦童聆听了二十大报告说:“我为祖国的发展壮大感到无比自豪,对祖国的未来充满信心。少年当立凌云志,报效祖国会有时。今后我会更加努力学习,树立坚定的理想信念,时刻准备着为祖国的发展贡献力量。”

10月16日上午,在润州区宝塔路街道城际商圈新时代文明实践点——暖“新”加油吧,室内的电视上正在直播开幕会。饿了么万达站站长宣奇一大早约了几个伙伴一起来收看。“我们几个听了二十大报告,看到十年来的发展,心里感触很深。我们跑外卖的,接触各行各业,能感受到大家的生活水平普遍上来了。”高恪是美团镇江万达站副站长,他说:“刚才听了二十大报告,思想上受到了激励。我们每天认真配送、努力

工作就是奋斗的体现,是为了更美好的生活,更幸福的未来而奋斗。”

位于朱方路的市新就业群体党群服务中心的大屏幕上,正在播放着开幕会。配送员孙佳明说:“党和政府对我们新就业群体十分关心,认真倾听我们的心声,为我们提供关心和关爱,让我们感受到党的真挚关怀和基层治理的温度。现在,我也是一名社区兼职网格员,我会尽我所能,为人民服务,积极向党组织靠拢!”

润州区金山街道西津古渡社区组织辖区老党员、网约车司机及党员商户收看大会开幕盛况。“心潮澎湃,感触很多。”老党员刘其普用八个字表达了他的心情。刘其普说,从大会报告中,他感受到祖国的繁荣富强,作为镇江市民,也真切感受到这座城市越来越好。今年5月初,镇江市网约车行业协会“落户”西津渡街区,自此,网约车司机有了自己的“家”。网约车司机张军说,他将牢记初心使命,强化责任担当,尽己所能,奉献更多力量。省三八红旗手、润州区金山街道西津古渡社区党委书记、居委会主任史梅玲说,大会报告中提到了增进民生福祉,作为社区工作者,她将和同事们一道努力把“以人民为中心”落到实处,坚持党建工作“双融双服务”(融入景区和社区、服务游客和居民),让“党旗红”在千年古渡更加“津”彩绽放。

在润州区和平路街道金泉社区,党员们一边收看开幕会,一边认真记录。社区党员江文婷说,作为年轻党

员,她将立足本职工作,以更加自信昂扬的精神风貌和奋进姿态投入工作,努力为社区发展作贡献。社区党总支书记金涛说,社区将组织党员和工作人员认真学习领会报告精神,把学习成效转化为做好社区工作的动力。

收看了开幕会,党的二十大报告在高校师生中引起强烈反响和广泛讨论。江苏大学智能农机装备理论与技术重点实验室主任、教授徐立章说:“这是一场举国关注、举世瞩目的盛会,认真听完报告,我倍感自豪。二十大报告明确提出,以国家战略需求为导向,集聚力量进行原创性引领性科技攻关,坚决打赢关键核心技术攻坚战。作为一名新时代的农机科研工作者和高校教师,我更有感于‘新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的’,立志要把论文写在产品和祖国大地上,培养更多知农爱农人才。”

第八届青海省海南州研究生支教团成员、江苏大学美术学硕2101班学生徐楚岳说:“党的二十大报告提出,广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成。作为一名学生党员,作为江苏大学研究生支教团成员,我将踔厉奋发、勇毅前行,把理想追求融入党和国家教育事业之中,做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”



10月16日,外卖快递小哥在工作间隙,来到宝塔路街道城际商圈新时代文明实践点——暖“新”加油吧充电、补给,观看党的二十大开幕会。

## 践行嘱托,奔赴更美好的未来!

### ——丹徒区世业镇收听收看党的二十大开幕会

本报记者 吴辉 崔宁华 朱婕

2014年12月13日,习近平总书记来到丹徒区世业镇调研,访农家、问民需、殷殷嘱托。如今这个江心岛上生态农业红红火火,“小病不出岛、大病有依靠”成为现实,百姓生活比

风景画更美了。党的二十大胜利召开,对于岛上的百姓来说,更有着非比寻常的意义。

8年前,习近平总书记曾走进世业村永茂圩村民洪家勇的小院,和洪家人坐在一起拉家常。10月16日上午,洪家小院静悄悄的,不时有掌声传

出。村里的老党员、年轻创业者都来了,在这个“比画更漂亮”的农家小院里,一起收看党的二十大隆重开幕。

在世业镇创业的新农人王陈斌也来到了洪家,一起收看二十大开幕会。他腰杆笔直,一直保持着军人的坐姿听完了大会报告。“大学毕业后,入伍5年,退伍后来到水美土沃的世业镇创业。驾着农机,在总书记盛赞并寄予厚望的土地上驰骋,是一种幸福。”王陈斌说,“我们农民的这种幸福感,由乡村振兴战略催生而来,这次大会报告中关于‘全面推进乡村振兴’的内容,进一步明确了方向和路径,作为新农人,我愿意勇闯新路,助力乡村振兴。”

同样关注着全面推进乡村振兴的还有四季春农业园的主人叶明兰。一大早,她就来到了园子,提前做好了各种准备,上午10点准时和先锋村党员、村民代表一起收看了二十大开幕会。

“总书记在报告中提出,要全面推进乡村振兴。这是我们农民最为关心的。”叶明兰说,现在的世业镇绿化好,路也好,清清爽爽,到哪儿都舒心,听了总书记的报告,她对四季春

农业园、世业镇的明天充满信心,对未来美好生活也充满信心。“当初我们发展农业园,就是想帮助村民实现家门口就业,就是为了‘要富一起富’,这个初心未来也不会变。”

2014年,习近平总书记在考察世业镇卫生院时,首次提出了“没有全民健康,就没有全面小康”。上午10点,卫生院党员干部齐聚会议室收看党的二十大开幕会。二十大报告强调“坚持以人民为中心的发展思想”,令院长胡小忠印象深刻。“作为医务工作者,就是要为人民群众提供更多安全方便及时的健康服务。具体到世业镇卫生院,就是要把卫生院建成现代化卫生院,全体医护人员当好老百姓健康的‘守门人’。”

1988年出生的王圣勤是世业镇卫生院的一名检验科医生。2014年,习近平总书记在卫生院考察时,与她亲切握手交谈。王圣勤说:“作为一名年轻的党员和基层医务人员,我将积极响应党的号召,弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的精神,恪守新时期职业精神,坚守医者初心,以最朴素的情怀,用细心、热心、真心的服务,守护人民的健康。”

(上接1版) 市委组织部全体机关干部集体收看党的二十大开幕盛况。大家纷纷表示,要把思想和行动统一到报告精神上来,坚持落实新时代党的建设总要求,不断增强党组织政治功能和组织功能,着力建设堪当重任的高素质干部队伍,把各方面优秀人才集聚起来,擦亮“镇”字号品牌,在新起点上开创组织工作高质量发展新局面。

市宣传思想文化系统各单位认真组织集中收听收看党的二十大开幕盛况。大家纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,深入学习贯彻报告精神,并结合自身工作实际,服务镇江发展大局,为加快建设现代化新镇江作出新的更大的贡献。全市宣传思想文化系统将根据中央和省、市委的安排,深入部署全市宣传思想文化系统学习贯彻工作,推动全市迅速兴起学习贯彻大会精神的热潮,坚持把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,不折不扣落到实处。

全市两级法院组织干警集中收看党的二十大开幕会。广大干警聚精会神听报告,全神贯注做笔记,真正融入盛会召开的浓厚氛围中。大家纷纷表示,党的二十大报告鼓舞人心、催人奋进,将深入学习领会报告精神,立足岗位实际,踔厉奋发、勇毅前行,为全市经济社会高质量发展贡献法院力量。

市检察院领导班子成员、退休干部代表、全体中层干部等在市检察院大会议室收看开幕会。在场人员表示,要自觉把思想和认识统一到党的二十大精神上来,不忘初心、牢记使命,认真履行法律监督职责,让人民群众切实感受到法治的公平正义。

市发改委组织全体党员观看开幕会直播,大家被报告中的各项成果、奋斗目标感动着、鼓舞着,也深感肩头的责任沉甸甸。市发改委党组书记、主任谈沁磊说:“市发改委将认真领会报告中的新思想、新观点、新论断,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,统一到二十大报告提出的宏伟蓝图上来,按照市委、市政府总体部署,充分发挥主力军、先锋队的作用,深耕主责主业,强化使命担当,持续在服务发展、推进项目、优化环境、改善民生上凝心聚力,着力推动高质量发展,为‘镇江很有前途’加速跑进现实,勇挑大梁、多作贡献。”

市自然资源和规划局全体党员集中收看了开幕会现场直播。市自然资源和规划局党委书记、局长陈跃生表示:“全市资源系统将牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,站在人与自然和谐共生的高度谋划发展,埋头苦干、奋勇前进,全力推进美丽镇江建设。”

市住建局党委组织机关干部100多人集中收听收看了党的二十大开幕直播。大家表示,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命感、责任感、紧迫感,守初心“医”路前行,担使命“卫”民健康,不断推动卫生健康事业高质量发展,为“健康镇江”建设贡献更多力量。



10月16日上午,镇江报业传媒集团的党员们集中收看党的二十大开幕会。



10月16日上午,丹徒区世业镇世业村崔荣海、夏巨桃、张巨平、王陈斌等老党员来到永茂圩洪家勇家,共同收看党的二十大开幕会。